amsung a encore perdu.
La justice allemande

gt 0 R

:

Jis

ASan }oaqu Vally (Californie), techniqﬁe moderne de récolte
~ du'coton qui permet de travailler sur sept rangs 3 [a fois.

v i

Comparez les combinaisons productives utilisées pour
la récalte du coton aux Etats-Unis et au Burkina Faso.

€] samsung/appte:

{2 guerre des brevets

confirme le 9 septembre I'in-
terdiction de vente du Galaxy
Tab 10.1 sur son territoire, ~ Aquoi sert un brevet ?
pour cause de violation de SREDR & "
propriété intellectuelle déte- o (DR pRuve
nue par Apple. porter les brevets déposés par
: ~les constructeurs de smartphones
L'Usin elle, 9 sept. 2011. % F :
W - ou de tablettes numériques,
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